. TAV VEfIOLAITTEET

www.tav.fi S

M. KORTE OY



KULJETTAJAOHJE

Tee vetokytkimen turvallisuus- ja
kayttotarkastus vahintaan kerran viikossa.
Tarkkaile kuitenkin vetokytkimen toimintaa
aina kaytettaessa.

Ennen tarkastuksen aloittamista laske
vetokytkimen tappi alas antamalla napakka
isku kampeen.

Mikali vetokytkin on varustettu
paineilmatoimisella TAV-servolla, huolehdi
etta se on tehty paineettomaksi
kaantamalla kayttolaitteen vipu
keskiasentoon.Samalla on hyva tarkastaa
kayttolaitteen vivun lukitus ajoasennossa.

Huolehdi vetokytkimen puhtaudesta

ja riittdvasta voitelusta.

Jos vetokytkin on varustettu TAV-
automaattirasvarilla, tarkasta rasvan
maara. Vaihda uusi rasvari tarvittaessa.

Puhdista vetotappi kertyneesta liasta.
Tarkasta myds peravaunun vetosilmukka,
puhdista tarvittaessa.
VETOSILMUKKAA El SAA RASVATA!

Tarkasta vetokytkimen tapin ja helojen
kuluneisuus tulkilla tai tydntomitalla. Tapin
min.d 47mm. Alahelan max. @ 40,5mm.

Tarkasta lukitusnastan toiminta
vetokytkimen AUKI- ja KIINNI-asennoissa.
Jos vetokytkin on varustettu TAV-
lukitusanturilla, tarkasta myds sen toiminta.

Varmista vetotapin pyorivyys ajoasennossa.

Mikali vetokytkin toimii epanormaalisti,
toiminnassa on hairidita tai annetut

toleranssit on ylitetty, keskeyta vetaminen

ja ota valittomasti yhteys huoltoon tai
valmistajaan vian selvittamiseksi ja
korjaamiseksi.

Kiinni (ajoasento)

VOITELE! ———>

N\

\ PUHDISTA
/ HUOLELLISESTI!

KIINNI

AUKI



SISALLYSLUETTELO

1. TAVS0 / TAVS0D VETOKYTKIMET ..........cociiiicceeeees

1.1 Palkkilevyjen asennus.......
1.2 Vetokytkimen asennus......

1.3 Mekanismin tarkastus ja hUOIO...............ooiiiiiiii
1.4 MeKanismin VaiNtO.........oooiiiiiii e
1.5 Vetokytkimen kiinnityksen tarkastus..............ooooiiiiiiiiin

2. TAV5850 SERVOSARJA.......

2.1 Servosylinterisarjan asennus Kytkimeen............ccccooiiiiiiiiiee
2.2 KayttOventtiilin @SENNUS........oooiiiiiiii e
2.3 TAV-Servon Kaytto ja NUOIO...........uuiiiiiiiiiiieiiee e

3.LISAVARUSTEET....................

3.1 TAV5100 Automaattirasvari @asennUSONJE..........ccoevviiiiiiiiiiiiii
3.2 TAV5960 Kaukonayttolaitesarja............oooiiiiiiiiiiiiiee e
3.3 TAV5961 lukitusanturin kayttdé muun kaukonayttolaitteen kanssa....................
3.4 TAV5812 Servosylinterin kdantolaippasarja.........ccooeeveeeeeiiieiiieeieee e

4. TEKNISET TIEDOT.................

5. VARAOSAT ...ttt

5.1 Vetokytkimen varaosat......
5.2 Mekanismit........................

5.3 TAVS850 Servosarjan VaraoSat. ...t
5.4 TAV5960 kaukonayttolaitesarjan varaosat..............cccccuiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeen

6. TAV VETOPALKKI B190........

6.1 Asennus ja huolto-ohjeet...
6.2 Sivulevyt........ccooeiiiiie

TAV700 (DS)....cven....

TAV7O0OM......vveereene..
TAV701 (DH)...ovooee....
TAV701IMB.....oeenn.....
TAV701MB-2................
TAV702 (DU)...............
TAV702MB..................

6.3 Ruuvisarjat............cccoeenee

6.4 TAV710 Alleajosuoja..........

6.5 TAV735 DUOMATIC @SENNUSIEVY.......ccoiiiiiiiieeeeiiee e

7. TAV400 HITSATTAVA VETOSILMUKKA ...

8. TAV5990 HYDRAULISARJA

- = O 0 0

12

13
13
14
15
16

17
18
19
19
21
22
24
25
26
28
29
30
32
34

35
36

37
38

38
39



3.5.2016

\_TAV /

1. TAV50 JA TAV50D VETOKYTKIMET

TAV50 ja TAVS0D vetokytkimet on hyvaksytty 50 mm:n mukaiselle vetosilmukalle.

TAV50 vetokytkin on tarkoitettu kaytettavaksi niveldidylla vetoaisalla varustetun peravaunun
kytkemiseen kuorma-autoon.

TAV50D vetokytkin on tarkoitettu edellamainitun lisdksi myds apuvaunun (Dolly) tai
keskiakseliperavaunun kytkemiseen ajoneuvoon.

Vetokytkin tulee asentaa hyvaksyttyyn vetopalkkiin, jossa on 100x160 mm reikakuvio.

Jotta vetokytkimen sallitut kaantokulmat voidaan hyddyntaa, tulee kytkimen ymparilla olla
vahintdan 10 cm:n vapaa tila. Ota tdma tilantarve huomioon myds, kun vetokytkimeen asennetaan
servosylinteri ja suojalevy.

Ala milloinkaan laita kattasi vetokitaan, kun vetokytkimen tappi on yldasennossa.
Tarvittaessa laukaise vetokytkin ajoasentoon antamalla napakka isku kampeen.

Noudata annettuja ohjeita. Tee tyo huolellisesti ja ammattitaidolla.

248

192

A
\/

‘ Kuva 1
|

A
\/

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN



3.5.2016

\_TAV /

1.1 Palkkilevyjen asennus

Asenna palkkilevyt vetopalkkiin kuvan 1 osoittamalla tavalla.
Kierteellinen palkkilevy asennetaan vetopalkin sisapuolelle
Kiristystiukkuus on n. 220 Nm. Kuusiokoloavain 14 mm.

1.2 Vetokytkimen asennus

-Tarkasta kaikki osat ennen asennusta.

-Virheellista tuotetta ei saa asentaa.

-Asenna vetokytkin kuvan 1 mukaan (sivu 13).

Huomioi TAV50D vetokytkimen kumien suunta kuva 1, (sivu 4).
Kierra paatymutteri kasin paikoilleen, kannattaen kytkinta
vaaka-asennossa. Voitele kitakaran kierre.

-Varmista, etta TAV50D kytkimen takakumi on pystysuun-
nassa tiukka vetopalkkiin.

Kayta tarvittaessa lisatuentalevyja TAV736 kuva 2, (sivu 13).

’.;. n-
-Karassa on nelja reikaa oikean asennuksen mahdollista-

miseksi. Tarvittaessa paatymutterin alla voidaan kayttaa 4,‘ | 18-21 mm

enintdan kahta 3 mm:n saatdlevya. Tilausnumero TAV5012.
-Kirista paatymutteria kunnes ohjainlevyn ja palkkilevyn vali

on 18-21 mm, kuva 3. Paatymutterin avainvali on 75 mm
(paatymutteriavain TAV5040).

-Lukitse paatymutteri sokalla 8x90 mm. Sokan on oltava
kokonaan kruunun urassa ja se taivutetaan kuvan 2
osoittamalla tavalla.

1.3 Mekanismin tarkastus ja huolto
Kuva 3

- Avaa ylakorkki kiertamalla vastapaivaan suodatinavaimella. Auki
- Puhdista ja voitele mekanismi ohuella 6ljylla
yhdesta kahteen kertaan kuukaudessa kuva 1, (sivu 3).
- Tarkasta TAV5100 rasvarin rasvan maara ja vaihda tarvittaessa uusi.
- Tarkasta lukitusnastan toiminta aukiasennossa kuva 4 ja
kiinniasennossa kuva 5.
- Varmista mekanismin moitteeton toiminta auki- ja kiinniasennossa.
- Tarkasta vetokytkimen tapin pydriminen ajoasennossa.
- Al3 laita kattasi vetokitaan vetokytkimen tapin ollessa Kuva 4
yldasennossa. Laukaise kytkin antamalla napakka isku
kampeen. Kiinni
- Vetokytkimen tappi saa kulua enintdan @ 47,0 mm:in, jonka
jalkeen mekanismi on vaihdettava.
- Ylahela saa kulua enintdadn g 51,5 mm:in ja alahela
@ 40,5 mm:in, jonka jalkeen ne on vaihdettava.
- Suurin sallittu kokonaisvalys vetokytkimen tapin ja vetoaisan
silmukan valissa on 5,0 mm.
- Jos vetokytkimessa on servosylinteri, tarkasta
sen toiminta huolto-ohjeen mukaisesti (sivu 7).

Mekanismi on vaihdettava heti, mikali mainitut toleranssit
on ylitetty tai mekanismi ei huoltot6ista huolimatta toimi
moitteettomasti.

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

1.4 Mekanismin vaihto

- Kun vetokytkin on varustettu TAV-servolla, katkaise paineilman tulo kayttolaitteelle vetokytkimen
ollessa ajoasennossa. Irroita servosylinterille tulevat paineilmaletkut. Irroita servosylinterin pultit
seka lukitusrengas ja veda servosylinteri irti mekanismista. Irroita myds servosylinterin valilaippa.
Varmista servosylinterin asento.

- Irroita mekanismin kiinnityspultit, avainvali 17 mm.

- Nosta mekanismi irti.

- Irroita helat alhaalta ylospain.

- Puhdista ja tarkasta helojen pesat seka kytkinkidan ja mekanismin vastinpinnat.

Voitele helojen pesat.

- Asenna kuluntarengas alahelan ja kidan valiin.

- Asenna helat ylhaalta alaspain.

- Lukitse alahela varmistinrenkaalla. (sivu 13)

- Asenna mekanismi paikoilleen kitakaraan. Kiinnita pultit [0ysasti. Avainvali 17 mm.

- Varmista mekanismin moitteeton toiminta auki- ja kiinni- asennossa.

- Tarkasta vetokytkimen tapin pyoriminen ajoasennossa.

- Al3 laita kattasi vetokitaan vetokytkimen tapin ollessa yldasennossa.

Tarvittaessa laukaise kytkin antamalla napakka isku kampeen.

- Kun mekanismin toiminta on moitteeton kiristd mekanismin pultit.
Kireys 100 Nm.

- Jos vetokytkin on varustettu TAV-servolla, katso sivu 6.

- Saatavilla on myds TAV100S ja TAV100DS servomekanismit, jotka ovat valmiita asennettaviksi
sellaisinaan.

-Tarkasta TAV-servon toiminta servon asennusohjeen mukaisesti.
-Tarkasta TAV5100 rasvarin rasvan maara ja vaihda tarvittaessa uusi.

- Voitele mekanismi lopuksi kuvan 1 mukaisesti

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

1.5 Vetokytkimen kiinnityksen tarkastus

- Vetokytkimen kiinnityksen tarkastus suositellaan tehtavaksi vuosittain
- Irroita vetokytkin palkista
- Irroita myds palkkilevyt, jotta voit tarkastaa vetopalkin virheettdomyyden reikdkuvion kohdalta.
- Tarkasta kitakaran kiinnitys ja virheettdmyys.
- Kitakara on uusittava mikali kara on taipunut tai kiinnitys kitaan on I6ystynyt.
Kara on kiinnitetty kierreliitoksella kitaan. Kierreliitos on varmistettu kahdella jousisokalla.
- Kitakara on uusittava myds, mikali sen tai paatymutterin kierteet ovat vioittuneet.
- Tarkasta palkki- ja ohjainlevyt, ettei niissa ole murtumia tai taipumia. Uusi ne tarvittaessa.
- Tarkasta valikumien kunto.
TAVS50D kytkimessa on kaytettava ainoastaan TAV5007DE ja TAV5007DT valikumeja.
Huomioi TAV5007DT takakumin asennussuunta kuva 1.
TAVS0 kytkimessa kaytetaan TAV5007 kumeja.
- Valikumit on uusittava, mikali niissa on murtumia, muodonmuutoksia tai ne ovat kovettuneet.

Vaikka TAV-valikumit ovat korkealuokkaista kotimaista
laatua, ovat ne silti kulutusosia. Uusi ne riittavan usein TAV50-vetokytkimen
esim. vuosikatsastuksen yhteydessa. valikumit

TAV5007DT takakumin asennussuunta

Kapea ——» <«—— Levei

Kidansuu «—— —» Paatymutteri

Kuva 1
TAV5007

TAV50D-vetokytkimen valikumit

9

TAV5007DE
TAV5007DT

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN



3.5.2016

\_TAV /

2.TAV5850 SERVOSARJA

TAV-servosarja koostuu kayttélaitesarjasta
TAV5900 ja servosylinterisarjasta TAV5800.
TAV-servosarjan tilausnumero TAV5850.

TAV-servosarja sopii TAV50/50D vetokytkimeen.

Servosarja voidaan asentaa

TAV50/50D vetokytkimeen jo tehtaalla. Ajoneu-
voon tarvitsee talldin asentaa vain kayttolaite-
sarja.

Asennus on helppo ja nopea tehda yksin-
kertaisen kiinnityksen ansiosta. Servosylinteri
asennetaan suoraan mekanismiin kammen
akselille kahdella kiinnityspultilla.

KAYTTOLAITESARJA TAV5900

Asennusprofiili 1 kpl
Kayttoventtiili 1 kpl
Kayttoventtiilin kiinnityspultit 2 kpl
Kayttoventtiilin kiinnityspultin aluslevyt 2 kpl
Suoraliitin 1/8-8 3 kpl
Poistoputken liitin 1/8-10 2 kpl
Muoviputki 8 14 m
Poistoputki 10 2 kpl
Suojasukka 2m

Lahtoliitin venttiililla 1/4-8 1 kpl
Muutosliitin M16-1/4 1 kpl

Ala milloinkaan laita kattasi vetokitaan, kun
vetokytkimen tappi on yldasennossa. Kun
vetokytkimeen on asennettu servo, laukaise
tarvittaessa kytkintappi alas vetosiimukalla.
Mikali sinulla ei ole vetosilmukkaa, tee
jarjestelma paineettomaksi: Irroita ajoneuvon
lisalaiteliitannalta l1ahteva letku. Laukaise
vetokytkin ajoasentoon antamalla napakka
isku kampeen.

Noudata annettuja ohjeita. Tee ty6 huolel-
lisesti ja ammattitaidolla.

Tarkasta ennen asennusta, etta sarja sisaltaa
kaikki osat.

SERVOSYLINTERISARJA TAV5800

Valilaippa 1 kpl
Tiiviste o-rengas 2 kpl
Servosylinteri 1 kpl
Aluslevy lukitusrenkaan alle 1 kpl
Lukitusrengas kammen akselille 1 kpl
Suojakansi 1 kpl
Suojakannen lukituslevy 2 kpl
Lukituspultin aluslevy 2 kpl
Lukituspultit 2 kpl
Kulmaliitin 1/8-8 2 kpl
Suojalevy 1 kpl
Suojalevyn kiinnityspultit 3 kpl

Kuva 1

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

2.1 Servosylinterisarjan asennus vetokytkimeen

-Laukaise vetokytkin ajoasentoon antamalla napakka isku kampeen, mikali se on yldasennossa.
-Poista lukitussokka, kampi, lukitusrengas, ulompi holkki (lyhyt), aluslevy, jousenpidike, jousi ja si-
sempi holkki (pitkd) kammen akselilta kuva 1 seka kierteiden suojatulpat mekanismista siltd puolelta
jolle servosylinteri asennetaan. Asenna lyhyt holkki takaisin kammen akselille mekanismin sisélle.
-Katkaise kuusikulmainen kammen akseli n. 5 mm lukitusrenkaan uran ulkopuolelta kuva 1.

Poista purseet, koska servosylinterin tulee liukua paikoilleen kasin tydntaen.

Kuva 1 KATKAISUKOHTA

-h’_ n. 5Smm urasta
; e
- — — i ] S
/

-Avaa servosylinterin kiinnityspultit 2kpl

-Asenna valilaippa mekanismin kylkeen siten, etta sisdkehan
olake tulee tiiviisti mekanismin ohjainpesaé vasten. Puhdista Olake
ohjainpesa ennen asennusta kuva 2.

-Varmista etta servosylinterin manta on oikeassa asennossa .
Kaanna sylinteria tarvittaessa ylakautta vetopalkkia kohden,
kunnes aariasento saavutetaan.

-Tarkista etta servosylinterissa on molemmin puolin
o-rengastiiviste paikoillaan. Kuva 1a, (sivu 15).

-Asenna servosylinteri aina siten etta ilmaliitin 2

on ylapuolella ja kiinnityspultit osuvat kohdal-

leen.

-Laita aluslevy kammen akselille.

Lukitse kammen akseli lukitusrenkaalla.

-Kiinnita servosylinteri mekanismiin pulteilla kuva 2.
-Ennen kuin suoritat loppukiristyksen laita suojakansi
pultinkantojen alla olevien lukituslevyjen alle. Kirista
pultit noin 20 Nm. Kuva 1b, (sivu 15)

Kuva 2

-Ennen paineilman kytkemista, varmista vetokytkimen
moitteeton toiminta auki- ja kiinniasennoissa.

-Asenna suojalevy kiertamalla kartiokantaiset ruuvit (3kpl)
ylahuulen kierrereikiin kuva 3.

-Servosylinterin eri asennusvaihtoehdot, katso lisavarusteet (sivu 11).
Servosylinteri voidaan asentaa joko vetokytkimen oikealle
tai vasemmallepuolelle.

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

2.2 Kayttoventtiilin asennus KAYTTOVENTTIILI

auki Lukitusnappi

- Asenna kayttéventtiili lukitusnapin puoli yléspain
asennusprofiilin sisdan.

- Ota paineilmaliitantd ajoneuvon valmistajan suosittamasta
lisdlaiteliitdnnasta. Ei jarrupiirista! Suurin sallittu kayttdpaine
on 8 bar. Kayta tarvittaessa paineenalennusventtiilia.

- Asenna takaiskuventtiililld varustettu pikaliitin lisalaiteliitantaan.
Paina letku lujasti liittimeen. Irroittamalla putki liittimesta
saadaan servosylinteri tarvittaessa paineettomaksi.

- Katkaise lisalaiteliitdnnalta tuleva putki sopivan mittaiseksi.

Kiinni Kuva 1

Liita putken paa kayttdventtiilin liittimeen numero 1, kuva 2. ajoasento

- Liitd servosylinterille menevat putket liittimiin numero 2 ja -
4 seka kayttoventtiilissa etta servosylinterissa. Suojaa 1 a
putket suojasukalla. b

- Varmista etta kayttoventtiilin vivun turvalukitus toimii %%
moitteettomasti. g

- Kytke jarjestelmaan paine. Tarkasta ettei jarjestelmassa eﬂ"q
ole iimavuotoja. Takaa ®

- Tarkasta etta vetokytkin toimii moitteettomasti paineilma- Kuva 2

kayttdisena.

- Jos kayttoventtiili on asennettu ajoneuvon ulkopuolelle, on oltava
mahdollista valvoa aluetta kytkettyjen ajoneuvojen valissa, Lukitusnasta
mutta talle alueelle ei kuitenkaan tarvitse menna3 laitteen kayt-
tamiseksi.

2.3 TAV-Servon kaytto ja huolto

Avaaminen

- Avaa vetokytkin painamalla lukitusnappi voimakkaasti pohjaan
ja nostamalla kayttovipu ylos eli aukiasentoon. limanpaine nos-
taa nyt kytkintapin ylos.

Kuva 3

Kytkenta

- Paina kayttovipu alas eli ajoasentoon. lima painaa nyt kytkin-
tappia alaspain. Tappi jaa kuitenkin viela ylds valmiusasentoon,
josta silmukka laukaisee sen kytkettaessa.

- Pida kayttovipu ajon aikana aina ala-asennossa eli ajoasennossa

- Varmista aina kytkennan jalkeen ennen liikkeelle 1aht6a, etta
vetokytkin on ajoasennossa, kuva 5.

Kuva 4

Kiinni =
ajoasento
Huolto

- TAV-servo itsessaan ei vaadi erityista huoltoa.

- Huolehdi kuitenkin paineilmajarjestelman puhtaudesta.

- Voitele ja puhdista vetokytkin yhdesta kahteen kertaan kuukaudessa.

Kuva 5

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

3 Lisavarusteet

3.1 TAV5100 Automattirasvari asennusohje

- TAV5100 Automaattirasvari voitelee mekanismin puolestasi

- Mekanismin voiteluaikaa voidaan saataa (1-12kk),
annostusta voidaan muuttaa kayton aikana.

- Voiteluaineen annostelua voidaan tarvittaessa
pysayttaa/uudelleen kdynnistaa.

Asennus

- Automaattirasvari asennetaan 90 asteen kulmaliittimella
mekanismin vasempaan tai oikeaan kylkeen.

- Kulmaliitin tulee kiinnittdd mekanismiin paikalleen ennen
servosylinterin asennusta, mikali automaattirasvari halutaan
asentaa samalle kyljelle servosylinterin kanssa.

- Katkaise rasvarin tulppa kierteen paasta.

- Aseta kuusiokoloavaimella haluttu rasvausaika. Suositus 6-
12kk. Kuusiokoloavain l6ytyy pakkauksesta.

- Kierra rasvari kulmaliittimeen.

- Mekanismin kayttamatta jaaneet rasvaus seka anturireiat
tulee olla tulpattu.

Huom!
Muuttunut lukitusanturin asennuspaikka

TAVS5951 lukitusanturin korvaa uusi TAV5961
M12 kierteella oleva anturimalli. Tasta johtuen
mekanismin anturin asennusreika on jatkossa
M12. M8 kierteen anturi voidaan kytkea
mekanismin asennusreikaan oheisella M8/M12
liittimella.

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

3.2 TAV5960 Kaukonayttolaitesarja

Kaukonayttdlaitesarjan avulla kuljettaja havaitsee
ohjaamon merkkivalosta onko vetokytkin
lukkiutunut. Kaukonayttolaitesarja voidaan asentaa
TAV50/TAV50D-vetokytkimiin. Merkkivalo vaatii
22x44mm kokoisen asennusreian.

Sisaltaa 15m anturikaapelin ja keskusyksikén LED-
merkkivalolla.

Anturin asennus

- Tee jarjestelma paineettomaksi ja laukaise vetokytkin
ajoasentoon antamalla napakka isku kampeen, mikali
se on yldasennosssa.

- Kierra anturi mekanismiin varovasti pohjaan asti. Avaa
anturia n.1-1,5 kierrosta ja lukitse anturi lukitusmuttereilla.
Kuva 1

- Kytke anturin liitosjohto anturiin.

Anturisarjan kytkenta

Anturin johdon kytkentd 3-napaiseen

- Vie anturin liitosjohto kytkimelta ajoneuvon ohjaamoon. eIl i ssn

- Liitd 3-napainen (numeroitu) liitin anturin liitosjohdon
paahan kuvan 2 mukaisesti.

- Kytke virran syo6ttd 2-napaiseen liittimeen kuvan 3
mukaisesti.

- Asenna merkkivalo kojelautaan ja kytke liittimet merk
kivalon liittimiin. Kuva 2

- Tarkista anturin toiminta. Anturi on oikein asennettu, kun
mekanismin kammesta nostettaessa kytkintappi liikahtaa ; ) ,

. v e . . 2. Valkoinen - anturilta tuleva ohjaus

hiukan yléspain, ja merkkilampussa palaa punainen valo. 3. Sininen - anturin maa (-)
Kytkimen ollessa kiinni, merkkivalossa palaa vihrea valo. 4. Musta - ei kytketa

1. Ruskea - anturin kayttdjannite (+24V)

Virran sy6ttd 2-napaiseen
numeroituun (1-2) liittimeen

2. -Maa

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

3.3 TAV5961 Lukitusanturin kaytto muun kaukonayttolaitteen kanssa

Anturilla on itsendinen E-saannén 10 mukainen hyvaksynta ja sitd voidaan tarvittaessa kayttaa
liitettyn@ muuhun ajoneuvon kakonayttolaitteeseen tai jarjestelmaan.

Liitettdessd muuhun kaukonayttolaitteeseen tai jarjestelmaan tulee huomioida seuraavat asiat:

- Anturin kayttojannitteen nimellisarvo 12...24v, virrankulutus ilman signaalijohtimien
kuormitusta <=10ma

- Anturijohto tulee suojata oikosululta <=4A sulakkeella tai muulla soveltuvalla tavalla.
Anturissa on itsessaan ylikuormitus ja oikosulkusuojaus.

- Anturijohdon paluusignaalien kuormitettavuus on <=200mA.

- Jos vetokytkimeen on liitetty kaukokayttdlaite, tulee kaukonayttolaitteen tai
ajoneuvojarjestelman tayttaa E-saannon 55 asettamat vaatimukset kaukonayttolaitteelle.

Anturin asennus

- Tee jarjestelma paineettomaksi ja laukaise vetokytkin
ajoasentoon antamalla napakka isku kampeen, mikali
se on ylaasennosssa.

- Kierra anturi mekanismiin varovasti pohjaan asti. Avaa
anturia n.1-1,5 Kierrosta ja lukitse anturi lukitusmuttereilla.
Kuva 1

- Kytke anturin liitosjohto anturiin.

Anturin kytkenta

- Anturijohdon johtimien varit / anturin liitin
1. Ruskea - anturin kayttdjannite (+12...24V).
2. Valkoinen - anturilta tuleva ohjaus (aktiivinen, kun vetokytkin on lukittu).
3. Sininen - anturin maa (-).
4. Musta - anturilta tuleva ohjaus (aktiivinen, kun vetokytkin on auki)(vain Telemeganique
anturissa, muissa: ei kytketty)

- Tarkista anturin toiminta. Anturi on oikein asennettu, kun mekanismin kammesta nostettaessa
kytkintappi likahtaa hiukan yldspain, ja merkkilampussa palaa punainen valo. Kytkimen ollessa
kiinni, merkkivalossa palaa vihrea valo.

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-10 -



3.5.2016

\_TAV /

3.4 TAV5812 SERVOSYLINTERIN KAANTOLAIPPASARJA

- TAV5812 kaantdlaipalla mahdollistetaan servon asentaminen eri asentoihin vetokytkimessa.

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

=11 -




3.5.2016

4. TEKNISET TIEDOT

Vetokytkimet TAV50 jaTAV50D
Paino 42 kg

Mekanismit TAV100 ja TAV100D
Paino 10 kg

Tyyppihyvaksymisnumero
e17%94/20*94/20*0002*01.

TAV50

Suurin D-arvo: 190 kN

TAVS50D

Suurin D-arvo: 190 kN, DC=120 kN

Suurin pystysuuntainen kuormitus

S kytkentapisteessa: 1000 kg
Suurin V-arvo: 50 kN

Servosylinterisarja TAV5800
Paino: 6 kg

360

TAV-servo sopii TAVS0 ja TAV 50D vetokytkimeen,

TAV100 ja TAV100D mekanismeihin

TAV50 TAV100
Vetokytkin Mekanismi

Kayttolaitesarja TAV5900
Paino: 2 kg

AN

\

Tyyppikilvet

TAV50D TAV100D
Vetokytkin Mekanismi

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-12 -




3.5.2016

\_TAV /

5. VARAOSAT

5.1 Vetokytkimen varaosat

@ Merkkivaloanturi (varaus) Kuva 1

Séaétolevy(t)
3 mm
(tarvittaessa)

O—f —0O
~_ »

Pos. Tuotenro Tuotteen nimi Pos. Tuotenro  Tuotteen nimi
1 TAV100 Mekanismi 11 TAV5008 Palkkilevy
2 TAV5001 Kitakara 12 TAV5009 Palkkilevy, jossa kierteet
3 TAV5033 Ruuvi M12x30 13 TAV5011 Paatymutterin aluslevy
4 TAV5002 Ylahela 14 TAV5013 Paatymutteri
5 TAV5004 Kuluntarengas 15 TAV5014 Sokka paatymutterille 8x90
6 TAV5003 Alahela 16 TAV5015 Paatymutterin suojus
7 TAV5005 Varmistinrengas 17 TAV5012 Saatdlevy 3 mm
8 TAV5006 Ohjainlevy 18 TAV5951 Merkkivaloanturi
9ab TAV5007 Valikumi 19 TAV5016M  Huoltokorkki hopea
10  TAV5010 Ruuvi M16x50 20 TAV5026 Kayttokampi
21 TAV5025 Kayttokammen lukitussokka

HUOM! TAV5007DT valikumin asennus suunta

Eroavaisuudet TAV50D kytkimessa

Pos. Tuotenro Tuotteen nimi

1 TAV100D Mekanismi

2 TAV5001D Kitakara

8 TAV5006D Ohjainlevy taka

9a TAV5007DE Valikumi etu

9b TAV5007DT  Valikumi taka

19 TAV5016MD  Huoltokorkki kulta
22 TAV736 Lisatuentalevypari

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-13 -




3.5.2016

5.2 Mekanismit

aimiatel

TAV100 Mekanismi
TAV50 Vetokytkimeen

Paketissa mekanismi,
helasarja TAV5035 ja

kayttokammet TAV5026.

TAV100D Dollymekanismi

TAV50D Vetokytkimeen

Paketissa mekanismi,
helasarja TAV5035,
kayttokammet TAV5026,

valikumi Dolly etu TAV5007DE,
valikumi Dolly taka TAV5007DT.

TAV5035
Helasarja

O
Q

@0
1!
1
1-

—

/
/

TAV5007DE Valikumi
Dolly etu

\_TAV /

TAV100S Servomekanismi
TAV50SR Vetokytkimeen

o<Aaamwm

Paketissa mekanismi
helasarja TAV5035,
servon Kiinnityspultit ja
kayttokampi TAV5026.

TAV100DS Dollyservomekanismi
TAV50DSR Vetokytkimeen

aimiakel
o<aumw

Paketissa mekanismi,
helasarja TAV5035,

servon kiinnityspultit,
kayttokampi TAV5026,

valikumi Dolly etu TAV5007DE,
valikumi Dolly taka TAV5007DT.

TAV5026 Kayttokammet

N\

TAV5007DT Valikumi
Dolly taka

o 4

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-14 -




3.5.2016

\_TAV /

5.3 TAV5850 Servosarjan varaosat

1a
Pos. Tuotenro  Tuotteen nimi Pos. Tuotenro Tuotteen nimi
TAV5800 Servosylinterisarja TAV5900 Kayttolaitesarja
1 TAV5801 Servosylinteri 12 TAV5901 Kayttoventtiili
2 TAV5802 Valilaippa 13 TAV5902 Asennusprofiili
3 TAV5803 Tiiviste o-rengas 2kpl 14 TAV5903 Kiinnityspultit 2kpl
4 TAV5804 Aluslevy 22x32 15 TAV5904 Aluslevyt 2kpl
5 TAV5805 Lukitusrengas 16 TAV5905 Suoraliitin 1/8-8 3kpl
6 TAV5806 Suojakansi 17 TAV5906 Poistoputken liitin 1/8-10 2kpl
7 TAV5807 Aluslevy 2kpl 18 TAV5907 Muoviputki 8mm, kera 14m
7 TAV5807-2  Lukituslevy 2kpl 19 TAV5908 Poistoputki 10mm
8 TAV5808 Lukituspultti 2kpl 20 TAV5909 Suojasukka 2 m
9 TAV5809 Kulmaliitin 1/8-8 2kpl 21 TAV5910 Lahtoliitin 1/4-8 venttiililla
10 TAV5810 Servon suojalevy 22 TAV5911 Muutosliitin M16-1/4
11 TAV5811 Kiinnityspultti 3kpl

TAV5820 Tiivistesarja

TAV5900 Kayttolaitesarja

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-15 -




3.5.2016

\_TAV /

5.4 TAV5960 Kaukonayttolaitesarjan varaosat

i)
o

S. Tuotenro

Tuotteen nimi

TAV5961
TAV5952
TAV5965
TAV5942
TAV5943
TAV5944

[ 2Né) IF >N SV \O R

2

©

f)b ']iiififiiii>
=&
=8

Lukitusanturi
Anturikapeli 15m
Keskusyksikko
Liitin 2 napainen
Liitin 3 napainen
Liitin 4 napainen

5
6

-16 -

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

6. TAV Vetopalkki B190

TAV - vetopalkki sopii EU-luokalle C50-6, pohjoismaisille peravaunuille ja keskiakseliperavaunuille.
Yhdistelmapaino 76 tonnia, etuteli 18 T (SS 3645 mukaan)

Tekniset tiedot: D 190 Kn, Dc 120 Kn, S=1000 kg, V=50 kN.
Kytkimen reikakuvio ISO3584 Cat 3 (160x100 mm).
Hyvaksymisnumero e17*94/20*94/20*0105*00

Vetopalkki Pituus Paino
TAV742 742 46
TAV752 752 47
TAV760 760 47
TAV770 770 48
TAV790 790 49
TAV784 784 49
TAV800 800 49
TAV834 834 50
TAV850 850 51
TAV885 885 52
e - .
S EC 5]
100 @17 ] 1 es
a H
L\'/ d YR (0 0 ©
65— 60
— 160 — 260

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-17 -




3.5.2016

\_TAV /

6.1 Asennus ja huolto-ohjeet

Tarkista kaikki osat ennen asennusta. Asennus tulee tehda huolellisesti ja ammattitaidolla.
Noudata ohjeita. Ota huomioon ajoneuvon valmistajan ohjeet asennuksesta ja mahdollisesti
tarvittavista vahvistuksista.

Sivulevyn asennus runkoon

Vetopalkki asennetaan ajoneuvon runkoon tai sivulevyihin kummaltakin puolelta sivulevykohtaisen
ohjeen mukaan.

Muut rungon leveydet saadaan kayttamalla sivulevyn ja vetopalkin valissa valilevyja.

Valilevyja on 1.5 mm (TAV720), 1 mm (TAV721), 2 mm (TAV722), 4 mm (TAV724) ja 6mm (TAV726)
vahvuisia. Valilevyt toimitetaan pareittain. Valilevyja ei saa kayttaa rungon ja sivulevyn vilissa.
Maksimi 10mm per puoli.

Vetopalkit ja sivulevyt asennetaan ajoneuvon runkoon ruuviliitoksilla. Vetopalkkeja ja sivulevyja ei saa
rei’ittda, lovittaa tai hitsata. Runkoon porataan tarvittava maara 17 mm asennusreikia.
Kayta vetopalkkia/sivulevyd asennusmallina.

Laita ruuvin kannan alle vain yksi aluslevy. Tarkasta, ettd sivulevyn, vetopalkin tai rungon ja mahdol-
listen lisdlevyjen reiat ovat ruuvin kierteettdmalla osuudella. Kayta tarvittava maara aluslevyja
mutterin alla (1-3 kpl). Aluslevyt ja mutteri laitetaan vetopalkin/rungon sisapuolelle.

Vetopalkki asennetaan sivulevypariin ruuvisarjoilla

TAV729 Sarjaa kaytetaan kun asennuksessa ei tarvita valilevyja.
TAV730 Sarjaa kaytetaan kun asennuksessa tarvitaan vahemman kuin 8 mm valilevyja.
TAV731 Sarjaa kaytetaan kun asennuksessa tarvitaan 8mm vahvojen sivulevyjen

(TAV701 ja TAV702) lisdksi enemman kuin 8mm valilevyja tai 10mm vahvojen
sivulevyjen (TAV703 ja TAV704) lisaksi 7-10mm valilevyja.

Vetopalkin ja sivulevyjen asennuksessa tarvitaan kaksi ruuvisarjaa

Ruuvien, mutterien seka aluslevyjen tulee olla pintakasiteltyja ja kovuutta 10.9.
Ruuviliitokset tulee kiristéda kierteet kuivina momenttiavaimella 200Nm. Jalkikiristys 5000km ajon jal-
keen. Ruuviliitokset tulee tarkastaa ja kiristaa tarvittaessa.

Vetopalkin ja rungon yla- ja alalaippaan tulee aina jaada vahintdadn 1 mm rako. Asennettaessa
vetopalkki ajoneuvon rungon alle sivulevyilla kiinnitetdan sivulevyt vetopalkkiin ennen niiden
Kiinnittamista runkoon.

Lisdosien kuten esimerkiksi alleajosuojan kannakkeiden kiinnittdminen vetopalkin ja sivulevyjen
ruuviliitoksilla on kielletty. Tallaiset litokset eivat tayta olemassa olevaa hyvaksyntaa.

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

-18 -




3.5.2016

\_TAV /

6.2 Sivulevyt

Sivulevy TAV700 (DS) Korkeus 290, leveys 273 ja ainevahvuus 8 mm

TAV700
i 273 } 40,
60 , 60 60 44 8
1l
O O O Ot 1
60
O O O O
60
O Q O O© | 290
\
17 120
o O O O 1
25

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyilla
runkopalkin alapinnan korkeudelle.
Sivulevy asennetaan vahviketaivutus
eteenpain. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan suoraan runkoon
kummaltakin puolelta neljalla M16 ruu-
villa. Taman lisaksi sivulevy asennetaan
runkoon ja vetopalkkiin kummaltakin
puolelta neljalld M16 ruuvilla. Sivulevy
ja vetopalkki kiinnitetaan toisiinsa kum-
maltakin puolelta neljalla M16 ruuvilla.
Sivulevyn ja vetopalkin valiin tulee
rungon vahvuuden verran valilevyja.
(Enintdan 10 mm per puoli)
Ruuvisarjoissa tarvittavien ruuvien lisak-
si 2 kpl 1,2 ja 6 mm vahvoja valilevyja.

Tarvittava ruuvisarja TAV732

-19 -

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

TAV700-50-60

273
50, 50, 50, 50 44
O O O O O .r
60
O O O O ©
60
O Q O o
\_
P17 120
O O O O
25
TAV700-50-50
] 273 )
50 , 50, 50 , 50 , 44
O O O 0O O ;
50
O O 0O 0 O |
50
o) O O |
P17
2 120
O O O O |
25

\_TAV /

290

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyilla
runkopalkin alapinnan korkeudelle.
Sivulevy asennetaan vahviketaivutus
eteenpain. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan suoraan runkoon
kummaltakin puolelta kuudella M16 ruu-
villa. Taman lisaksi sivulevy asennetaan
runkoon ja vetopalkkiin kummaltakin
puolelta neljalla M16 ruuvilla. Sivulevy
ja vetopalkki kiinnitetdan toisiinsa kum-
maltakin puolelta neljalld M16 ruuvilla.
Sivulevyn ja vetopalkin valiin tulee
rungon vahvuuden verran valilevyja.
(Enintdan 10 mm per puoli)
Ruuvisarjoissa tarvittavien ruuvien lisak-
si 2 kpl 1,2 ja 6 mm vahvoja valilevyja.

Tarvittava ruuvisarja TAV732-5

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyilla
runkopalkin alapinnan korkeudelle.
Sivulevy asennetaan vahviketaivutus
eteenpain. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan suoraan runkoon
kummaltakin puolelta kuudella M16 ruu-
villa. Taman lisaksi sivulevy asennetaan
runkoon ja vetopalkkiin kummaltakin
puolelta neljalld M16 ruuvilla. Sivulevy
ja vetopalkki kiinnitetaan toisiinsa kum-
maltakin puolelta neljalla M16 ruuvilla.
Sivulevyn ja vetopalkin valiin tulee
rungon vahvuuden verran valilevyja.
(Enintdan 10 mm per puoli)
Ruuvisarjoissa tarvittavien ruuvien lisak-
si 2 kpl 1,2 ja 6 mm vahvoja valilevyja.

Tarvittava ruuvisarja TAV732-5

-20 -

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

Sivulevy TAV700M

TAV700M

\_TAV /

40 n

Pral

Korkeus 607, leveys 288 ja ainevahvuus 10 mm

[ee
|68

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevy-
illd runkopalkin alapinnan korkeudelle.

Sivulevy kiinnitetdan suoraan runkoon
kummaltakin puolelta kuudella M16
ruuvilla.

Taman lisaksi sivulevy kiinnitetaan
runkoon ja vetopalkkiin kummaltakin
puolelta neljallda M16 ruuvilla.

Sivulevyn ja vetopalkin valiin tulee
rungon vahvuuden verran valilevyja.
(Enintdadn 10mm per puoli).

Tarvittava ruuvisarja TAV729

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

Sivulevy TAV701 (DH) Korkeus 384, leveys 328/338 ja ainevahvuus 8 mm

TAV701
328 |_3_5_
44, 60 , 60 , 60 , 60 44 _ﬁ|__
5 O O O O H \{etolfytkln asennetaan nailla sivulevyil-
ﬁfﬂ 1| I& noin 100 mm ajoneuvon rungon
] alapinnan alapuolelle.
© C 'jl' Sivulevyilla voidaan siirtéaa vetopalk-
60 1I kia noin 60 mm eteenpain. Toimitetaan
c o0 O O O i pareittain.
|
94 I 384 .
| Sivulevy asennetaan runkoon
0O Q 0 0 © 1 vahintaan kahdeksalla M16 ruuvilla,
\ I jattaen vahintaan yksi keskimmaisista
@17 120 I rei’'ista kayttamatta.
|
O O O O © B _ o
I Tarvittava ruuvisarja TAV729
25

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-22 -




3.5.2016

\_TAV /

TAV701-50-60

338 [ 37
44 50 50 50 50, 50 44 __ﬁ__
'l Vetokytkin asennetaan nailla si-
© 0 0 000 E:EII | vulevyilld noin 100 mm ajoneuvon
o o | _11_ rungon alapinnan alapuolelle.
e::u | Sivulevyilla voidaan siirtaa vetopalkkia
1 i noin 50 mm eteenpain. Toimitetaan
© 000 0C¢C [ 1I pareittain.
o4 | 384
! Sivulevy asennetaan runkoon
| |
© Q © O © - i véhintaan kymmenelld M16 ruuvilla,
N @17 | jattden vahintaan yksi keskimmaisista
120 } rei'ista kayttamatta.
|
Q (P Q (P O E H Tarvittava ruuvisarja TAV728

54_50_1_50_69_\_50_44_ 25

TAV701-50-50

338

- -

_44_‘_5&_50;54::;5&_50_‘_44_

o 6 6 o *
50

L B T
_Im T

i Vetokytkin asennetaan nailla si-
vulewyillda noin 100 mm ajoneuvon
rungon alapinnan alapuolelle.
Sivulevyilla voidaan siirtaa vetopalkkia
noin 50 mm eteenpain. Toimitetaan
pareittain.

50

O O O
o
l

i

.I

|

H

|

|

]

1

|

} 304 Sivulevy asennetaan runkoon
O O\ o O O i 1l vahintaan kymmenelld M16 ruuvilla,

|

|

|

|

i

jattaen vahintaan yksi keskimmaisista

A
@17 120 rei’'ista kayttamatta.

| PR

X Tarvittava ruuvisarja TAV728
54 | 60 | 60 60 | 60 |44 | 25

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-23-




3.5.2016

\_TAV /

Sivulevy TAV701MB Korkeus 377, leveys 338 ja ainevahvuus 10 mm

TAV701MB
L 338 N
44 50 37,
T Vetokytkin asennetaan nailla sivulevy-
- © © 0 0 O O il illd noin 100 mm ajoneuvon rungon
o O 0O O O O O H alapinnan alapuolelle.
=] !
i |
O 0O O O O 0 + Sivulevy kiinnitetaan runkoon
- : vahintaan 12 kappaleella M16 ruuvilla.
= ' ~
I | 7| Tarvittava ruuvisarja TAV728-2
© O O O O il
9 I
i i
© 9 {§ O O -

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

-24 -



3.5.2016

\_TAV /

Sivulevy TAV701MB-2 Korkeus 427, leveys 338 ja ainevahvuus 10 mm

TAV701MB-2

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevy-
illd noin 100 mm ajoneuvon rungon
alapinnan alapuolelle.

OO0 0 0
50
©ooooo i Sivulevy kiinnitetdan runkoon
oo oocoo sI.: vahintaan 12 kappaleella M16 ruuvilla.
O 000C OO0
427 TAVTO1ME-2
S0-50 1o0F

Tarvittava ruuvisarja TAV728-2

e —

© 0 0 0 0o
L49_L60_I_6¢ ﬁn_l_ﬁo'_l_‘ﬁ._l
i 1

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-25 .




3.5.2016

Sivulevy TAV702 (DU)

TAV702

_muﬁju_ma_lm““a.

o o O
[

]

364

e @17

\_TAV /

Korkeus 639, leveys 328/338 ja ainevahvuus 8 mm

\ 39

L
.
= o

Sivulevyihin voidaan asentaa seka
vetopalkki ettd alleajosuoja.

Vetopalkki asennetaan ajoneuvon run-
gon alapuolelle. Vetokytkimen asen-
nuskorkeus on noin 100 mm rungon
alapinnan alapuolella. Sivulevyilla
voidaan siirtda vetopalkkia noin 60
mm eteenpain. Toimitetaan pareittain.
Soveltuva puskuri TAV710.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan kahdeksalla M16 ruuvilla,
jattaen vahintaan yksi keskimmaisista
rei’ista kayttamatta.

Tarvittava ruuvisarja TAV729

-26 -

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

TAV702-50-60

336 .
50, 50 5050 S50 44

384

oo o o0 Qo

o O

0

Q 000 0
g7
o Q9 O O O

L 60 | 60 60 | 60 | 44f)

TAV702-50-50

3B4

338 3
(50, 50 50 50 50 44

O 00 O 0 0
o o
OQ\OC}OO
@17

-

120

280

280

\_TAV /

\ G35

|
"

39,

\ 639

i

000
000

43 4-.

Sivulevyihin voidaan asentaa seka
vetopalkki etta alleajosuoja.

Vetopalkki asennetaan ajoneuvon run-
gon alapuolelle. Vetokytkimen asen-
nuskorkeus on noin 100 mm rungon
alapinnan alapuolella. Sivulevyilla
voidaan siirtaa vetopalkkia noin 60
mm eteenpain. Toimitetaan pareittain.
Soveltuva puskuri TAV710.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan kahdeksalla M16 ruuvilla,
jattéden vahintaan yksi keskimmaisista
rei’'istd kayttamatta.

Tarvittava ruuvisarja TAV728

Sivulevyihin voidaan asentaa seka
vetopalkki etta alleajosuoja.

Vetopalkki asennetaan ajoneuvon run-
gon alapuolelle. Vetokytkimen asen-
nuskorkeus on noin 100 mm rungon
alapinnan alapuolella. Sivulevyilla
voidaan siirtda vetopalkkia noin 60
mm eteenpain. Toimitetaan pareittain.
Soveltuva puskuri TAV710.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan kahdeksalla M16 ruuvilla,
jattéden vahintaan yksi keskimmaisista
rei'ista kayttamatta.

Tarvittava ruuvisarja TAV728

-27 -

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

Sivulevy TAV702MB Korkeus 652, leveys 338 ja ainevahvuus 10 mm

TAV702MB
EEL]
-“-’-W-l A Vetokytkin asennetaan nailla sivulevy-
3 ] ¥ illd noin 100 mm ajoneuvon rungon
e J:» o 0 00 g alapinnan alapuolelle.
g o o f
31 lo 00000 S.i.vulew kiinnitetdan runkoon
o e : vahintaan 12 kappaleella M16 ruuvilla.
e o o o © Tarvittava ruuvisarja TAV728-2
g | .
5 0 9 o ]
; Lﬁﬂ ﬁEI_T_ﬁIJ 6014‘
Ny - "'
o
- o
S
ST,
” ]

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-28 -




3.5.2016

\_TAV /

Sivulevy TAV702MB-2 Korkeus 682, leveys 338 ja ainevahvuus 10 mm

TAV702MB-2
ziz-_u+au+sn+5u+a:+5u+u4 F1En . o .
; O 60 0 0 o o _V?tokytkln asenne?aan nailla sivulevy-
= C 0000 0 illd noin 100 mm ajoneuvon rungon
alapinnan alapuolelle.
300 o} o}
o0 0000 Sivulevy kiinnitetdan runkoon
. e vahintaan 12 kappaleella M16 ruuvilla.
=012
© o 000 Tarvittava ruuvisarja TAV728-2

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

-29 -




3.5.2016

Sivulevy TAV703 (DM)

TAV703
375
[ _ﬁ{l_ﬁﬂ_l_ﬁﬂ ﬁﬂ_l_ﬁﬂ_-lﬁ_ ©
o 0O (5 O CB o ;
120
o o g o O G i
\ @17
200
c o O O |
120
c o o O !
265

\_TAV /

Korkeus 500, leveys 265/375 ja ainevahvuus 10 mm

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyil-
I& noin 200 mm rungon alapuolelle.

Sivulevyn vahviketaivutuksen voi
asentaa joko eteen- tai taaksepain.
Nain on mahdollista siirtda vetopalkkia
120 mm. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan 12 kappaleella M16 ruuvilla.

Tarvittava ruuvisarja TAV733

=30 -

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

TAV703-50-60

375
S0__50_ 50_ 50

50__50 45

CTT

CI)DCBDDD

-
S

¥
&0
o o o !
&0
© 0QOO0O0C
,
17
200
lolole]
G0 | 60 | 60 | 45
I T 1 120
O 0O O © I
I 265 ]
TAV703-50-50
_ 375 }
50, 50 , 50 50 50, 50 45
i
50
O 0O 0O 0 0O 0 O !
50
O O O !
50
© 0 QO OO0 O
A
@17
200

Q © 0
.60 | 60 | 60 _ 45|

o o O ©

265

\_TAV /

37
0
00
|_3?_
10
T ]
500
S

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyil-
1& noin 200 mm rungon alapuolelle.

Sivulevyn vahviketaivutuksen voi
asentaa joko eteen- tai taaksepain.
Nain on mahdollista siirtda vetopalkkia
120 mm. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan 14 kappaleella M16 ruuvilla.

Tarvittava ruuvisarja TAV734

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyil-
I& noin 200 mm rungon alapuolelle.

Sivulevyn vahviketaivutuksen voi
asentaa joko eteen- tai taaksepain.
Nain on mahdollista siirtda vetopalkkia
120 mm. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan 14 kappaleella M16 ruuvilla.

Tarvittava ruuvisarja TAV734

-31-

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

Sivulevy TAV704 (DL)

TAV704

430
_60 60 __ 60 60 60 60 L 40_

o o o o O O O

o o qQ o o o o

@17

o o o O

o o o O

265

30

120

310

120

\_TAV /

Korkeus 610, leveys 265/430 ja ainevahvuus 10 mm

610

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyil-
1& noin 300 mm rungon alapuolelle.

Sivulevyn vahviketaivutuksen voi
asentaa, joko eteen- tai taaksepain.
Nain on mahdollista siirtda vetopalkkia
180 mm. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan 14 kappaleella M16 ruuvilla.

Tarvittava ruuvisarja TAV734

-32-

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

TAV704-50-60

430
50 50, 50,50 50,6 50, 6 50 40

oo 0000 0O O
o Q o Q
O 0 QOO0 O0 0 Oy

@17

o 0 0 O
60 | 60 | 60 _ 4

o o O O

263

TAV704-50-50

430

50 50 50 50,50 50 50 _ 40

0 000000
o o o o

gy

310

120

oo Qoo ool

@17

o o o O
_60 | 60 _ 60 4]

310

120

o o o o

263

\_TAV /

10

E
LA

|

b
=

610

--45

510

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyil-
I& noin 300 mm rungon alapuolelle.

Sivulevyn vahviketaivutuksen voi
asentaa, joko eteen- tai taaksepain.
Nain on mahdollista siirtaa vetopalkkia
170 mm. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan 16 kappaleella M16 ruuvilla.

Tarvittava ruuvisarja TAV734-5

Vetokytkin asennetaan nailla sivulevyil-
I& noin 300 mm rungon alapuolelle.

Sivulevyn vahviketaivutuksen voi
asentaa, joko eteen- tai taaksepain.
Nain on mahdollista siirtda vetopalkkia
170 mm. Toimitetaan pareittain.

Sivulevy asennetaan runkoon
vahintaan 16 kappaleella M16 ruuvilla.

Tarvittava ruuvisarja TAV734-5

-33-

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN




3.5.2016

\_TAV /

Sivulevy TAV705 Korkeus 427, leveys 245/368 ja ainevahvuus 10 mm

TAV705
i 368 . L 45
F 50 50 S0 50 50 _ 50 _ 43 1o Vetokytkin asennetaan nailla sivulevy-
T illd noin 100 mm ajoneuvon rungon

é 000000 - alapinnan alapuolelle.

o o o 0 o O O '

e Sivulevy Kiinnitetdan runkoon
© 0 0000 o vahintaan 16 kappaleella M16 ruuvilla.
oo Q O o O O 1
\g17 7 427 Tarvittava ruuvisarja 2x TAV729

e

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-34 -




3.5.2016

\_TAV /

Sivulevy TAV705-2 Korkeus 427, leveys 368 ja ainevahvuus 10 mm

TAV705-2
130, %5
(6 & 0o 0 0 0 O g ' Vetokytkin asennetaan nailla sivulevy-
g2 illd noin 100 mm ajoneuvon rungon
z © O 0O 0O 0 O O Hi alapinnan alapuolelle.
2 0 0 O O O O Hi . i
2 Sivulevy Kiinnitetdan runkoon
o0 o o0 o0 0 0 vahintaan 16 kappaleella M16 ruuvilla.
= Tarvittava ruuvisarja 2x TAV729
e O O O O O Hi
3
g O O O O Hi
2
& 0 o0 o o H |
")
v
&/ | 6o |

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

-35-




3.5.2016

\_TAV /

6.3 Ruuvisarjat vetopalkeille ja sivulevyille
SIVULEVYPARIN ASENNUS RUNKOON

SIVULEVYN VAAKAJAKO 60mm:

TAV729

TAV732

TAV733

TAV734

Sivulevyparien TAV701 ja TAV702 tai vetopalkin kiinnittdmiseen runkoon.
Sivulevyparin TAV700 kiinnittdmiseen runkoon.
Sivulevyparin TAV703 kiinnittdmiseen runkoon.

Sivulevyparin TAV704 kiinnittdmiseen runkoon.

SIVULEVYN VAAKAJAKO 50mm:

TAV728

TAV728-2

TAV732-5

TAV734

TAV734-5

Sivulevyparien TAV701-50-50, TAV701-50-60, TAV702-50-50 ja TAV702-50-60
kiinnittdmiseen runkoon.

Sivulevyparien TAV701MB, TAV701MB-2, TAV702MB ja TAV702MB-2 kiinnittdmisessa
runkoon.

Sivulevyparien TAV700-50-50 tai TAV700-50-60 ja vetopalkin kiinnittamiseen runkoon.
Sivulevyparien TAV703-50-50 ja TAV704-50-60 kiinnittdmiseen runkoon.

Sivulevyparien TAV704-50-50 ja TAV704-50-60 kiinnittdmiseen runkoon.

VETOPALKIN KIINNITYS SIVULEVYIHIN

TAV729

TAV730

TAV731

Sarjaa kaytetaan kun asennuksessa ei tarvita valilevyja.
Sarjaa kaytetaan kun asennuksessa tarvitaan <8mm valilevyja.
Sarjaa kaytetaan kun asennuksessa tarvitaan 8mm vahvojen sivulevyjen (TAV701 ja TAV702)

lisdksi >8mm valilevyja tai 10mm vahvojen sivulevyjen (TAV703 ja TAV704) liséksi 7-10mm
valilevyja

RUUVISARJOJEN SISALTO

TAV728

TAV728-2

TAV729

TAV730

TAV731

TAV732

TAV732-5

TAV733

TAV734

TAV734-5

Sisaltda 20 kpl M16X55, 10.9 ruuvia, 20 kpl M16 10.9 mutteria ja 60 kpl aluslevyja.
Sisaltda 24 kpl M16X55, 10.9 ruuvia, 24 kpl M16 10.9 mutteria ja 72 kpl aluslevyja.
Sisaltda 16 kpl M16X55, 10.9 ruuvia, 16 kpl M16 10.9 mutteria ja 48 kpl aluslevyja.
Sisaltda 16 kpl M16X65, 10.9 ruuvia, 16 kpl M16 10.9 mutteria ja 64 kpl aluslevyja.
Sisaltda 16 kpl M16X70, 10.9 ruuvia, 16 kpl M16 10.9 mutteria ja 48 kpl aluslevyja.

Sisaltda 24 kpl M16X65, 10.9 ruuvia, 24 kpl M16 10.9 mutteria ja 96 kpl aluslevyja
seka 2 kpl 1,2 JA 6 mm valilevyja.

Sisaltda 28 kpl M16X65, 10.9 ruuvia, 28 kpl M16 10.9 mutteria ja 112 kpl aluslevyja
seka 2 kpl 1,2 JA 6 mm valilevyja.

Sisaltda 24 kpl M16X65, 10.9 ruuvia, 24 kpl M16 10.9 mutteria ja 72 kpl aluslevyja.
Sisaltda 28 kpl M16X65, 10.9 ruuvia, 28 kpl M16 10.9 mutteria ja 84 kpl aluslevyja.

Sisaltda 32 kpl M16X65, 10.9 ruuvia, 32 kpl M16 10.9 mutteria ja 96 kpl aluslevyja.

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

-36 -




3.5.2016

6.4 TAV710 Alleajosuoja

Alleajosuoja asennetaan sivulevyihin TAV702 tai erillisilla kiinnikkeilla ajoneuvon runkoon.

TAV710 alleajosuoja toimitetaan asennustarvikkeineen.

0...100 <2400 0..100
Tyyppihyvaksynta Nro
Ilr_ _‘] r_ _“I [ <350*
Il g [} 1 | ' i
- I . —_
1 T E - -
| 1 [ i i
| ] I I g
| [ I | g
| [ I I
L) L)
<2550

Tyyppihyvaksyntanumero
e4*70/221*2006/20*0914*00
paino 20kg, pituus 2400mm, korkeus 130mm

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN
-37 -



3.5.2016

\_TAV /

6.5 TAV735 DUOMATIC asennuslevy

Asennuslevyn avulla voidaan asentaa tarvittavat paineilma- ja sahkdliittimet ajoneuvoon.

Asennuslevya voidaan muokata tarpeen mukaan.

7. TAV400 HITSATTAVA VETOSILMUKKA

HUOM! hitsaus alue

Tuotenro

%00

Tuotteen nimi

TAV400
TAV401
TAV402

Vetosilmukka
50 mm Vetosilmukan hela
50 mm Vetosilmukan

umpinainen hela

TEKNISET TIEDOT

Paino: 10,2 kg
D 190 kN

Tyyppihyvaksymisnumero on e17*94/20*94/20*0001*01.
Hitsaus vetoaisan valmistajan ohjeiden mukaan

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

-38 -




3.5.2016

\_TAV /

TAV50SR vetokytkinta voidaan kayttaa hydraulisesti TAV5990 hydraulisarjalla.

8. TAV5990 Hydraulisarja

Ei tieliikenne kayttoon!

3y tiie P

PIDATAMME OIKEUDEN MUUTOKSIIN

-39 -




M. KORTE OY TUOTETAKUU
\ TAV / Menotie 2 TAV-TUOTTEET
33470 YLOJARVI

Takuuaika

Valmistaja (M. Korte Oy) myontidd TAV-tuotteille kahden (2) vuoden tuotetakuun, jaljempana
mainituin takuuehdoin. Takuun edellytyksena on, ettd tuotteiden kohdalla on noudatettu
valmistajan kaupan yhteydessd antamia kdytto- ja huolto- sekéd asennusohjeita.

Takuuehdot

1. Valmistajan médrittelema takuuaika alkaa tuotteen ostopdivésté lukien, kun tuote
ensimmadisen kerran myydéan loppukéayttijille.

2. Takuu kattaa raaka-aine ja valmistusvirheisti johtuvat viat.

3. Takuu ei kata vikoja, jotka aiheutuvat ostajan suorittamatta jattamista tai puutteellisista
huolloista, virheellisestd korjauksesta tai muutoksesta tuotteen rakenteessa tai
tavanomaisesta kulumisesta ja huononemisesta.

4. Takuu ei kata, jos tuotetta on kdytetty véérin ja kiyttdohjeita ei ole noudatettu.

5. Takuu ei kata poikkeuksellisten sddolosuhteiden aiheuttamia héiri6ité tuotteen toiminnassa.

6. Tuotteen lujuuteen tai kdyttokelpoisuuteen vaikuttamattomia pienid virheitd ulkopinnoissa
samoin kuin pienié epitasaisuuksia maalauksessa tai pintojen virheitd, jotka aiheutuvat
normaalista kéytostd yleensd, ei katsota takuun alaisiksi virheiksi.

7. Kuljetuksen tai virheellisen sédilytyksen aikana tuotteeseen syntyneitd virheitd tai vikoja ei
korvata tuotetakuun piirista.

Ostajan/vastaanottajan toimenpiteet

1. Varmista, ettd saat viimeistdin toimituksen mukana ylla mainitut ohjeet. Ohjeet on myds
ladattavissa osoitteesta www.tav.fi/lataamo

Tarkasta tuoteldhetys heti sen saavuttua.

Ilmoita heti havaitsemastasi virheestd toimituksessa, myos mahdollisesta kuljetusvauriosta.
Mikali tuotetta ei asenneta vilittdmaésti, varastoi se kuivaan ja siilti suojattuun paikkaan.
Noudata ehdottomasti asennusohjeita. Kaytd ammattitaitoista asentajaa. Virheellistd tuotetta
el saa asentaa.

wh W

Tutkiminen ja korvaus
Valmistajalla on mahdollisuus niin halutessaan tutkia vika, vaurio tai puute. Jos vaurion tai
puutteen havaitaan johtuvan valmistajan virheestd, valmistajalla on oikeus oman harkintansa

mukaan korjata tuote tai toimittaa tilalle uusi tuote tai tuotteen osa. Korvaukset aiheutuneista
asennuskuluista paitetdin tapauskohtaisesti.

Toimenpiteet takuutapauksessa

Ota yhteys valmistajaan sdhkdpostitse myynti@tav.fi tai puhelimitse numeroon (03) 371 2347.



Menotie 2

33470 YLOJARVI
Puh. (03) 371 2347
Fax (03) 371 2337
myynti@tav.fi
www.tav.fi

M. KORTE 0OY

Jarkko Schroderus
Tenho Hatanpaa
Pertti Aulomaa
Juha Koskinen

050 321 8035
050 560 2447
040 730 6742
050 595 1233

M. KORTE OY




